

Στην Ευρωβουλή ο κίνδυνος αναβάθμισης των Τουρκοκυπρίων

Στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο μεταφέρεται η επικίνδυνη εισήγηση του Ελεγκτικού Συνεδρίου για σύσταση ενός μηχανισμού πολυετούς χρηματοδότησης της τουρκοκυπριακής κοινότητας, καθεστώς που ισχύει για τρίτες χώρες υποψήφιες προς ένταξη και που εκ των πραγμάτων δημιουργεί συνθήκες αναβάθμισης του ψευδοκράτους. Η εν λόγω εισήγηση του Ελεγκτικού Συνεδρίου, για πολυετή μηχανισμό χρηματοδότησης των Τουρκοκυπρίων, υπό το φως της αδυναμίας επίλυσης του Κυπριακού, περιλήφθηκε στα Συμπεράσματα του Συμβουλίου που εκδόθηκαν επί κυπριακής προεδρίας στις 24 Ιουλίου, υπό τύπον σημείωσης με θετικό πρόσημο (takes good note) και παραπέμπεται πλέον στην Ευρωβουλή, η οποία θα εκδώσει μια έκθεση και δύο γνωμοδοτήσεις επί του προκειμένου ζητήματος.

Η παραπομπή στην Ευρωβου-

λή της έκθεσης του Ελεγκτικού Συνεδρίου για τη διαχείριση των κονδυλίων που παραχωρούνται προς την τουρκοκυπριακή κοινότητα, περιλαμβανομένης και της επικίνδυνης εισήγησης του, έχει ήδη κινητοποιήσει την πολιτική ομάδα του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος (ΕΛΚ). Για μια ακόμη φορά επιστρατεύεται ο αντιπρόεδρος της ομάδας του ΕΛΚ, Γιαννάκης Κασουλίδης, προκειμένου να διασφαλισθεί η διατήρηση της υφιστάμενης πολιτικής της ΕΕ για τη χρηματοδότηση της τουρκοκυπριακής κοινότητας και να αποτραπεί οποιαδήποτε προσπάθεια εγκαθίδρυσης ενός πολυετούς μηχανισμού, κάτι που θα εγκυμονούσε σοβαρούς κινδύνους, αφού θα τοποθετούσε την τουρκοκυπριακή κοινότητα στην ίδια κατηγορία με υποψήφιες χώρες που κτυπούν την πόρτα της ΕΕ και διεκδικούν την ένταξή τους στην Κοινότητα. Τις δύο γνωμοδοτήσεις έχουν αναλάβει

οι ευρωβουλευτές του ΕΛΚ Μαριέττα Γιαννάκου (εκ μέρους της Επιτροπής Εξωτερικών) και Νατζέντα Νέινσκι (εκ μέρους της Επιτροπής Προϋπολογισμού).

Στην πραγματικότητα, οι προσπάθειες που καταβάλλονται στην Ευρωβουλή, με βασικό μοχλό την ομάδα του ΕΛΚ, τη μεγαλύτερη πολιτική οικογένεια του Σώματος, στοχεύουν όχι μόνο να αποτρέψουν αρνητικές εξελίξεις, αλλά και να «ξελασπώσουν» τη Λευκωσία, από το αρνητικό κείμενο των Συμπερασμάτων που προσυπέγραψε και εξέδωσε στις 24 Ιουλίου, δημιουργώντας ένα προβληματικό προηγούμενο. Με άλλα λόγια, το Υπουργείο Εξωτερικών επιδιώκει μέσω της Ευρωβουλής και του ΕΛΚ να κλείσει το επικίνδυνο παράθυρο, το οποίο άνοιξαν τα Συμπεράσματα του Συμβουλίου, τα οποία υποβλήθηκαν και εγκρίθηκαν με ευθύνη της ίδιας της κυπριακής προεδρίας...

Έπαυλη στον Ακάμα αγοράζει ο διάσημος μεγιστάνας Μπιλ Γκέιτς

Το όραμα του μεγαλοεπιχειρηματία Φώτου Φωτιάδη για δημιουργία ενός μοναδικού στην Ευρώπη «κέντρου αναψυχής, υγείας και ευεξίας», στην τεράστια έκταση που του ανήκει στον Ακάμα, φαίνεται πως ενθουσίασε τον διάσημο ιδρυτή της Microsoft, Μπιλ Γκέιτς, ο οποίος και δεσμεύθηκε να αγοράσει τη μεγαλύτερη έπαυλη όποτε το έργο δημιουργηθεί.

Σημείο αναφοράς για την πολύχρονη προσπάθεια του κ. Φωτιάδη, το περίφημο «Κτήμα του Φωτιάδη», μια εκπληκτικής φυσικής ομορφιάς έκταση εκατοντάδων σκαλών που εκτείνεται από τα Λουτρά της Αφροδίτης μέχρι τη Φοντάνα Αμορόζα.

Το όνειρο του κ. Φωτιάδη για δημιουργία στον Ακάμα ενός έργου μοναδικού σε όλη την Ευρώπη, παραμένει έντονο παρά τις πολύχρονες απογοητεύσεις και απορρίψεις. «Θα πρέπει να καταλάβουν σήμερα όλοι ότι στόχος πρέπει να είναι να έρχονται άνθρωποι που θα πληρώνουν για αυτή τη μαγεία που διαθέτει η Κύπρος. Το έργο που έχουμε



σχεδιάσει, βάσει μελέτης της KPMG, θα φέρνει 145 εκατομμύρια ευρώ επισίως στον τόπο, θα απασχολεί μόνιμως 2.000 ανθρώπους, θα στοιχίσει με τα σημερινά δεδομένα 300 εκατομμύρια ευρώ», ανέφερε. «Θα περιλαμβάνει το μοναδικό, πλην του Γκραν Κάνσον Αμερικής, κέντρο ψυχικής ανάπαυσης και ευεξίας, μαρίνα, ξενοδοχεία, αθλητικές εγκαταστάσεις, παραδοσιακές καλλιέργειες, βυζαντινά λουτρά,

κέντρο ιππασίας, κέντρο παρακολούθησης ατμοσφαιρικών δεδομένων και ποιότητας νερού σε συνεργασία με το Χάρβαρντ, και πολυτελείς επαύλεις προς πώληση». «Η αξία πώλησής τους θα είναι από δύο μέχρι πέντε εκατομμύρια ευρώ έκαστη. Και ήδη, την κεντρική από αυτές, καπάρωσε ο Μπιλ Γκέιτς, ενημερώνοντάς μας ότι θα την αγοράσει όποτε το έργο δημιουργηθεί», κατέληξε ο κ. Φωτιάδης.

Τρόμος στην Πάφο από ανεμοστρόβιλο

Τρόμο έζησαν κάτοικοι των κοινοτήτων Μπλιάς και Φοίτης στην Πάφο όταν ανεμοστρόβιλος έπληξε την περιοχή τους το απόγευμα της Κυριακής. Πανικοβλημένοι οι κάτοικοι της περιοχής πρώτη φορά

αντίκρισαν τέτοιο φαινόμενο.

Στην αρχή ακούστηκε ένα βουπιτό, όπως ο θόρυβος που προκαλείται από την απογείωση ενός αεροπλάνου. Στη συνέχεια, ο ανεμοστρόβιλος θέρισε ότι έβρισκε μπροστά του για περί-

που 3-4 λεπτά. Σημειώνεται ότι, ο ανεμοστρόβιλος προκάλεσε υλικές ζημιές, ξεριζώθηκαν δέντρα, αναποδογυρίστηκαν τσίγκινες κατασκευές, ενώ ζημιές αξίας δέκα χιλιάδων ευρώ υπέστη εξοχική κατοικία.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
Ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com